

Отзыв

на автореферат диссертации Воронкова Алексея Викторовича на тему «Совершенствование управления финансовые результатами предприятий АПК в условиях инфляции на основе релевантной учетной информации», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальностям: 08.00.05 - экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами - АПК и сельское хозяйство); 08.00.12 - бухгалтерский учет, статистика

Повышение эффективности сельскохозяйственного производства в России является стратегической задачей аграрной реформы, целью которой является продовольственная безопасность страны.

Решение стоящих задач перед агропромышленным комплексом позволит более полно реализовать потенциал экономического роста, повысить устойчивость развития как отдельных предприятий АПК. Так и отрасли в целом.

Вследствие этого, исследование по поиску эффективных методов управления в условиях инфляции являются актуальными и необходимыми.

Научная новизна исследований заключается в разработке теоретико - методических положений и практических рекомендаций по совершенствованию управления финансовые результатами предприятий АПК в условиях воздействия инфляции на основе релевантного учетно - аналитического обеспечения.

Автором также разработана методология прогнозирования инфляционного результата деятельности предприятия, основанная на концепциях сохранения финансового и физического капитала.

В работе обоснована система учетного обеспечения управления финансовые результатами в инфляционной экономике, включающая разработанную документацию, модели бухгалтерских записей на счетах, дополненные формы бухгалтерской отчетности с целью стоимостного отражения воздействия инфляции.

В качестве замечания следует отметить, что необходимо провести более глубокое исследование методических положений по моделированию управления финансовые результатами предприятий АПК, а также не рассмотрены вопросы контрольной функции управления, в частности вопросы внутрихозяйственного контроля финансовых результатов предприятия АПК в условиях инфляции на основе релевантной учетной информации.

Данные замечания не затрагивают существа работы и могут быть устранены в ходе дальнейшей работы.

Диссертация Воронкова А.В. выполнена на актуальную тему, имеет важное народно — хозяйственное значение и является законченным самостоятельным научным исследование. Диссертация в полной мере отвечает требованиям, предъявляемым ВАК Министерства образования и науки РФ к

кандидатским диссертациям, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальностям: 08.00.05 - экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами - АПК и сельское хозяйство); 08.00.12 - бухгалтерский учет, статистика.

Басаев Борис Бештауович,
д.э.н., профессор, заслуженный деятель науки РФ,
зав. кафедрой организации производства
и предпринимательства в АПК,
факультета «Экономики и менеджмента»,
ФГБОУ ВО «Горский ГАУ»

Хосиев Борис Николаевич
к.э.н., профессор, зав. кафедрой экономической
безопасности, финансов и аудита, факультета
«Экономики и менеджмента», ФГБОУ ВО
«Горский ГАУ»



362040, РСО-Алания, г. Владикавказ, ул Кирова, д. 37. +7 (8672) 53-79-97
E-mail: ggau@globalalania.ru

подпись басаев б.б. зав. кафедрой
хосиев б.н.
Зав. канцелярией Г. Н. Калоев